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Flegir uno de los das opciones. MNo deben resalverse cusstionas de opciones diferentas,

CONSTANTES FISICAS (en unidades del S1)

|Velocidad de la luz en el vacia e=3 108 mfs | {onstante de Planck h=66107%1s
Constanie de gravitacion universal G =667 10~ N m? kg2 | Masa del electron m, =91 10 kg
Permeabilidad magnética del vacio g, =47 107 Tm A " | Constante de Coulomb £=9 10° N m? C2
Masa de la Tierra M.|_- =610 kg " Radio de la Tierra Ry = 6378 km |

OPCION DE EXAMEN N2 1

1. a) || runre] Explicar en qué consisten la hipermetropia ¥ la miopia,
by [0,5 puios] Explicar con qué tipa de lentes se corrigen estos defectos visuales.
€} [0.5 ~UnTos] ; Cudl de estos defectos es mas incdmodo para un relojero? ;Y para un pastor!

2. La ecuacion de una onda estacionaria en unidades del 51 {Sistema Internacional) es
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a) [0.5 aumros] Hallar la amplitud de las dos ondas que se superponen.

b} [0, 5 ~urrczs] Hallar la longitud de onda y el periodo de las ondas que se superponen.
o) |25 Purios] Hallar La distancia entre dos nodos conseculivos,

e) [ 5 purTos] Hallar la velocidad transversal maxima del punto situado en x =3 m.

3. La estacion espacial internacional tiene una masa de 4.2 107 kg v desceribe una érbita circular a 400 ki de altu-
ta sobre la superlicie terrestre,
ap [O5 ~unpies] Caleular la fuerza gravitatoria de la Tierra sobre la estacidn espacial,
by [C.5 pUnIDs] ¢ Ejerce la estacion espacial alguna fuerza sobre la Tierra?
¢ [0,5 punroa] Caleular la velocidad de la estacidn.
d) [O,.5 rummos| Caleular el periodo de su movimiento.

4.a) || 2o Explicar en qué condiciones una particula situada dentro de un campa magnético no sufre una
luerza magnélicy sobre ella.
B 12,5 PURTOS] Una corriente eléctrica de 3 A eircula por un cable muy lareo que coincide con el gje X, ;Cuil
es la direceidn del campo magnético que crea en cualquier punto del gje Y7
o) [O5 pumros] ;Cudl es el valor del campo magnético en un punto del eje ¥ a 2 m del origen?

S. Unin muestra contiene 102" dtomos de una sustancia cuyo periodo de semidesinlegracion es de 10 aios.
a) || ronims] Hallar su actividad al cabo de 200 anos.
b} [l FusTo] Hallar el nidmero de dtomos que se han desintegrado a lo largo de esos 20 aiias.



OPCION DE EXAMEN N2 2

L. Un rayo de luz incide perpendicularmente sobre una de las caras de un pris-
ma com [orma de tridngulo equildtero v rodeado de wire, a una distancia de |
e de un vértice, como indica la ligora.

a) [ Fonne] Caleolar y dibujar la trayectoria del rayo en el interior del
prisma v en el aire,
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b} [0, 5 ruries] ;Cudl es el punto por el que el rayo abandona el prisma? '[“ﬂ',-"'?'\
) [0, 5 punmos] Caleolar el tiempo que viaja la luz por el interior del prisma. s it ' :
Datos: indice de refraccidn del prisma = 1.8, indice de refraccion del aire = |,

2. Una particula de masa 10 g deseribe un movimiento armonico simple sobre el eje X. El centro de oscilacian se
halla ¢n ¢l origen de coordenadas, la amplitud es 2 m y el perioda T = 75 5. La posicidn en el instante inicial

es(r=2m,y=0mk

a) [0, 5 pupTos] Hallar la ecuacidn del movimiento (posicidn de la particula en tuncidn del tiempao}.
b} [0,.5 surirs] Hallar la maxima energia cinética de [ particula.

¢ [0 5 purarcs] Determinar en ué instantes alcanza la particula esta energia cindtica maxima.

d) [0, 5 purtos] Hallar la distancia de la particula al punto (=0 m, v =2 m} ¢n funcidn del tiempo.

3. Un planeta tiene un didmetro de 51100 km y la aceleracidn de la gravedad sobre su superficie tiene un valor de
B.69 mis?,
a) [0 5 pUnres] Hallar la masa del planeta.

by [1 2on1] Deducir fa velocidad de escape desde la superficie del planeta a partir del principio de conserva-
cidn de la energia y caleular su valor.

) [0S purtos] Hallar el valor del campo gravitatario a una altura de SULOO km sobre a superficie.

4, Una espira circular se conecta a un amperimetro,
a) [0, 5 pumTos] fSe induce una corriente electrica al acercar un iman a la espira?

[0S sumtos] 1Y al alejarlo?

e) [0, 5 psTos] glnfluye la velocidad a la que se mueve el imdn en la intensidad gue marca ¢l amperimetro?

d)[0,5 2UTOs] Y siose mueve la espira pero permanece fijo ¢l imdn, ;se indueird una corriente en ka espira’?
Razonar las respuestis,

clecto fotoeléctrico.

Se ilumina una ldmina de platino con luz cuya frecuencia es ¢l doble de la frecuencia umbral para producir
a) [ puNre

| Hallar la energia cinética maxima y la velocidad mixima de los electrones emitidos,
by [C,5 pusTos] Caleolar la longitud de onda asociada a un electrén emitido con la maxima velocidad.

e) [0,5 ~urmos] 81 inciden sobre fa ldmina 10 fotones por segundo, jowintos electrones por segunda se liberin
cora miaxima?

Datos: la energin minima necesaria para arrancar un electron del platino es 1016 L0-1¥ ],



